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Pauta da 41ª Sessão Ordinária dia 18 de novembro de 2024. 

 

-Verificando o nº. Regimental de Vereadores, declaro aberta a 41ª Sessão Ordinária, 

hoje dia 18de novembro de 2024.  

 

 -Coloco em discussão a ata da 40ª Sessão Ordinária, realizada 11/11/2024; 

Coloco em votação a referida ata, o Vereador que concordar permaneça como está 

e o que discordar se manifeste de alguma maneira;  

Aprovado por unanimidade - Sim (  )  Não (  ) 

 

Solicito que o vereador secretario faça a leitura das Correspondências: 

- Oficio nº 158- gabinete; 

- Oficio nº 18/2024- Taís Giacomelli- Assessora de Bancada PP. 

 

O grande expediente no dia de hoje será do vereador Flamarion Keller da Silva 

MDB. Na próxima sessão o grande expediente será do vereador Flávio da Rosa Pahim PP. 

 

Solicito a leitura do caput e da mensagem justificativa dos Projeto de Lei do 

Executivo Municipal 098/2024, e Contas de governo Executivo Municipal- Exercício 

2021. O projeto do executivo municipal ficara na casa para receber os pareceres e as 

contas do executivo municipal irá a votação no dia de hoje. 

 

Ordem do dia: 

Solicito a leitura da ementa do Projeto de Lei do Executivo n° 097/2024, 

juntamente com os seus pareceres.  

 Coloco em discussão o referido projeto. 

Coloco em votação, o vereador que concordar permaneça como está e o que discordar se 

manifeste de alguma maneira. 

Aprovado por... 
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Solicito a leitura da ementa das Contas de governo Executivo Municipal- 

Exercício 2021, juntamente com os seus pareceres.  

Coloco em discussão o referido projeto. 

Coloco em votação, o vereador que concordar permaneça como está e o que 

discordar se manifeste de alguma maneira. 

Aprovado por... 

 

 

Trabalhos dos Vereadores: 

 

Pedido de Informação nº 38/2024 – de autoria do Vereador Alex dos Santos 

Martins MDB. 

 Coloco em discussão o referido pedido. 

Coloco em votação, o vereador que concordar permaneça como está e o que discordar se 

manifeste de alguma maneira. 

Aprovado por... 

 

Moção de Aplauso 021/2024 – de autoria dos Vereadores João Baptista Cassol PP, 

Flávio da Rosa Pahim PP e  Maria Helena M. C. Vicente PP. 

Coloco em discussão a referida moção. 

Coloco em votação, o vereador que concordar permaneça como está, e o que 

discordar se manifeste de alguma maneira. 

Aprovado por... 

 

Pedido de Indicação – 69/2024 – de autoria do vereador Flavio da Rosa Pahim PP. 

Coloco em discussão a referida indicação. 

A indicação será encaminhada ao executivo 
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Explicações Pessoais: 

O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos é o vereador Flávio da 

Rosa Pahim PP, vereador João Baptista Cassol PP, Jose Luis Cogo Carvalho PDT, Maria 

Helena Morrudo Castro Vicente PP, Alex dos Santos Martins MDB, Danieli Buttinger de 

Oliveira PT e  Flamarion Keller da Silva MDB. 

-Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos e encerro a 

presente sessão. 

 

 

 


